
 

 

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΘΕΜΑΣΩΝ ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΟΙΝΩΝΙΩΝ 
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ΘΕΜΑ Β 

Β1 ΢ελ 143 (Μια πλιρθσ ηεφξθ….down link frequency)(ςχθμα4.4.6) 

Β2 Παρ. 6.22 ΢ελ 216-217 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1 f= 1 /2π √LC →√LC = 1/2π f →√L*√C =1 / 2π f →√C=1 /2πf√L → 

 → √C= 1/ 2π5.106√1.10
-6 →√C= 1/ 2π5.106√1.(10-3)2 → 

 →√C= 1/ 2π5.1061.(10-3) →√C= 103/ 10.π.106→ 

→√C= 103.10-6/ 10.π→√C= 10-3 / 10.π →C =(10-3)2 / 102.π2→ 

→ C =10-6 / 102.10 C =10-6 / 103→ C =10-9F ι 1nf 

Γ2 Σ= 1 /f → T = 1 / 5. 106 → T= 1.10-6/5 → T= 1.10-6/5= 0,2 . 10-6 sec  

 ι 0,2 μsec 



 

 

Γ3 λ= c /f →λ= 3.108 / 5.106 →λ= 60μ 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1 Πλάτοσ φζροντοσ   Μο = 20volt  (προκφπτει από τθν εκφώνθςθ 

M(t)= 20sin(2π 106t)) 

Ιςχφσ φζροντοσ Po= Mo2 / 2RL = 202 / 2* 100 =400 /200 = 2W 

Δ2 Σα πλάτθ και οι ςυχνότθτεσ των φαςματικών ακτίνων που 

προκφπτουν είναι : 

 Αρχικά το ςιμα τθσ πλθροφορίασ αποτελείται από δυο 

ςυχνότθτεσ  μία 1KHZ με πλάτοσ 12V και μία 4KHZ με πλάτοσ 6V 

 Μετά τθν διαμόρφωςθ οι φαςματικζσ ακτίνεσ που προκφπτουν 

ζχουν : ςυχνότθτεσ 999KHZ ,1001KHZ με πλάτθ 6V,  

      και 996 KHZ, 1004KHZ με πλάτθ 3V 

 

 


